

教宗若望保祿二世無怨無悔的獻身

蔡浩偉蒙席在教宗若望保祿二世逝世一週年紀念會上致詞並肯定：“他用盡全副精力在服侍天主及服務全人類。”

2006年4月3日

教宗若望保祿二世時常教導人們儘可能的充分貢獻自我與天主和其他人。在他逝世一年後我腦海中浮現出：若望保祿二世已完全交與天主和教會，他不僅慷慨地奉獻出生命而且實在地

犧牲，為愛基督和帶領很多靈魂到祂面前，並尋找到了基督。

教宗若望保祿二世在1978年充滿了全副精力，為教會的目標努力，和他最後幾年由於積勞成疾，老態龍鐘，兩者的對比，不只顯出時間的痕跡，也指出他完全與天主的合一。他用盡全副的精力在服侍天主及服務全人類。

看到的一位聖人活生生的榜樣，我們領悟到天主聖三給我們來到世上的聖召。我們能夠而且必須超越自己適宜的利益。人們的自然聖召是愛，而不是自私。基督徒的慈悲是無國界的，

無分別的，對全部人是開放的，也影響到我們每一個人的行為。

教宗若望保祿二世眾多方面的非凡成就，所能分析出的和祂對教會和世界有意義的一段歷史，今天我且要強調他人格的一面：祂極愛耶穌基督，祂奉獻犧牲的能耐和無悔的施捨，為了完成祂的聖召。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/jiao-zong-ruo-wang-bao-lu-er-shi-wu-yuan-wu-hui-de-xian-shen/> (2026年2月
22日)